

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2023/2024

Študijný program	VEREJNÉ ZDRAVOTNÍCTVO
Stupeň	Doktorandský stupeň
Forma štúdia	Externá
Metóda výuky	Prezenčná
Štandardná dĺžka štúdia	4 roky (8semestrov)
Elektronická prihláška	https://mais.truni.sk/eprihlaska/pages/odosielatel/rozhranie_odosielatela.mais
Posledný deň na podanie prihlášky	30.4.2023
Uplatnenie absolventov	<p>Absolvent doktorandského štúdia v odbore verejné zdravotníctvo si môže zvoliť uplatnenie v niektorej z troch oblastí: veda a výskum, výučba a prax. Nie je vylúčená ani kombinácia dvoch alebo troch z nich.</p> <p>Z vedeckých oblastí je to najmä aplikovaný výskum, kde doktorand získava ďalšie skúsenosti a zručnosti účasťou vo výskumných tímoch európskeho alebo domáceho výskumu a vývoja. Častým zamestnávateľom sú vysoké školy, ale postupne sa výskum vykonáva i v zdravotníckych zariadeniach, alebo organizáciách, ktoré poskytujú služby spojené so zdravím. Viacerí naši doktorandi našli zaujímavú prácu v nemocniciach a venujú sa napríklad kvalite zdravotníckej starostlivosti. Mnohí sa zamestnali v organizáciách ochrany zdravia pri práci, v zdravotných poisťovniach, či farmaceutických firmách. Boli by sme radi, keby štátna služba verejného zdravotníctva poskytovala viac impulzov pre výskum, čo by určite pritiahlo viac absolventov doktorandského štúdia.</p> <p>V akademickej sfére sú taktiež dostatočné možnosti uplatnenia ako odborný asistent so zameraním na niektorú súčasť zdravia verejnosti. Aj naša fakulta rozširuje a udržuje tím učiteľov výberom z najlepších absolventov.</p> <p>V praxi štátna správa v oblasti zdravotníctva, alebo v oblastiach súvisiacich so zdravím často zamestnáva našich absolventov. Dôvodom sú aj inovatívne programy vodcovstva a integrácia s odborníkmi, ktoré pomáhajú našim študentom získať kľúčové vedúce pozície na vnútroštátnej aj medzinárodnej úrovni.</p>
Podmienky prijatia	<ol style="list-style-type: none"> 1. Test z anglického (iného svetového) jazyka..... 20% 2. Pohovor z problematiky verejného zdravotníctva... 40% 3. Prezentácia téz potenciálnej PhD. práce..... 40%
Prijímacie konanie	<p>Metodika hodnotenia prijímacieho konania pre:</p> <p>Prijímacia skúška sa koná pred výberovou komisiou, ktorá zisťuje pripravenosť uchádzača pre doktorandský študijný program. Prijímacia skúška sa skladá z nasledovných súčastí v poradí:</p> <p>a) písomný test - skúška z cudzieho jazyka – vybraný cudzí jazyk uvedie uchádzač v prihláške na štúdium, pričom podľa výsledkov testu si komisia môže následne uplatniť právo na vedenie pohovoru v rámci prezentácie a diskusie k projektu, k téme dizertačnej práce v danom jazyku. Maximálny počet bodov je 60.</p> <p>b) ústny pohovor zameraný na vedomosti, ktoré sú predpokladom pre úspešný vstup do doktorandského štúdia, pričom témy a okruhy otázok ústneho pohovoru v jednotlivých odboroch sú zverejnené na webe fakulty - http://fzsp.truni.sk/okruhy-otazok-na-prijimacie-pohovory za túto oblasť môže uchádzač získať maximálne 60 bodov</p> <p>c) prezentácia a diskusia k projektu k téme dizertačnej práce – uchádzač pred</p>

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2023/2024

	<p>komisiou prezentuje vlastný projekt k téme dizertačnej práce, ktorý predložil spolu s prihláškou – stanovený rozsah projektu je od 2000 do 3500 slov – komisia hodnotí kvalitu vypracovaného projektu, realizovateľnosť projektu, voľbu výskumnej stratégie, prezentáciu vedecko-výskumného zámeru uchádzača, reakcie uchádzača na otázky a podnety komisie → za túto oblasť môže uchádzač získať maximálne 150 bodov</p>
Podmienky prijatia pre zahraničných uchádzačov	<p>Metodika hodnotenia prijímacieho konania pre: Prijímacia skúška sa koná pred výberovou komisiou, ktorá zisťuje pripravenosť uchádzača pre doktorandský študijný program. Prijímacia skúška sa skladá z nasledovných súčastí v poradí:</p> <p>a) písomný test - skúška z cudzieho jazyka – vybraný cudzí jazyk uvedie uchádzač v prihláške na štúdium, pričom podľa výsledkov testu si komisia môže následne uplatniť právo na vedenie pohovoru v rámci prezentácie a diskusie k projektu, k téme dizertačnej práce v danom jazyku. Maximálny počet bodov je 60.</p> <p>b) ústny pohovor zameraný na vedomosti, ktoré sú predpokladom pre úspešný vstup do doktorandského štúdia, pričom témy a okruhy otázok ústneho pohovoru v jednotlivých odboroch sú zverejnené na webe fakulty - http://fzsp.truni.sk/okruhy-otazok-na-prijimacie-pohovory za túto oblasť môže uchádzač získať maximálne 60 bodov</p> <p>c) prezentácia a diskusia k projektu k téme dizertačnej práce – uchádzač pred komisiou prezentuje vlastný projekt k téme dizertačnej práce, ktorý predložil spolu s prihláškou – stanovený rozsah projektu je od 2000 do 3500 slov – komisia hodnotí kvalitu vypracovaného projektu, realizovateľnosť projektu, voľbu výskumnej stratégie, prezentáciu vedecko-výskumného zámeru uchádzača, reakcie uchádzača na otázky a podnety komisie → za túto oblasť môže uchádzač získať maximálne 150 bodov</p>
Koordinátor pre študentov so špecifickými potrebami	Doc. PhDr. Nadežda Kovalčíková, PhD.
Termín doručenia dokladov o ukončení predchádzajúceho o vzdelania (maturita, resp. vysokoškolský diplom)	<p>Uchádzači, ktorí ukončili 2. stupeň štúdia v akademickom roku 2021/2022 a skôr, pošlú spolu s prihláškou všetky potrebné prílohy.</p> <p>Uchádzači, ktorí budú končiť 2. stupeň štúdia v akademickom roku 2022/2023 doložia všetky potrebné prílohy okrem dokladov o ukončení 2. stupňa vzdelania (diplom, vysvedčenie, dodatok k diplomu) – tieto doklady doložia najneskôr v deň konania prijímacej skúšky.</p>
Termín doručenia nostrifikácie vzdelania-zahraničný uchádzač	Doklad o rovnocennosti vzdelania doručí uchádzač najneskôr v deň konania prijímacej skúšky.
Termín prijímacej skúšky	Uchádzačovi bude zaslaná pozvánka na prijímacie konanie najneskôr 30 dní pred dňom konania prijímacej skúšky.
Prílohy k prihláške	<ol style="list-style-type: none"> 1. Životopis 2. doklad o uhradení poplatku za prijímacie konanie vo výške 40,-€

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2023/2024

	<p>3. overené doklady o ukončení 2. stupňa vzdelania – diplom, vysvedčenie a dodatok k diplomu (týka sa uchádzačov, ktorí ukončili štúdium v akademickom roku 2021/2022 a skôr uchádzači, ktorí budú končiť 2. stupeň štúdia v akademickom roku 2022/2023 doložia potvrdenie o návšteve školy a výpis výsledkov štúdia za uzatvorené obdobie</p> <p>4. projekt k téme dizertačnej práce</p> <p>5. účasť na ŠVOČ, získané ocenenia za štúdium, vlastná publikačná činnosť uchádzača a pod.</p>
Poplatok za prijímacie konanie	40,-€
Poplatok za PK uhradiť	<p>Fakturačné údaje: Banka: štátna pokladnica Účet: 7000241201/8180</p> <p>IBAN: SK85 8180 0000 0070 0024 1201</p> <p>Variabilný symbol: vygenerovaný VS pre platbu pre uchádzača = osobné číslo uchádzača bez písmena R vygenerované</p> <p>cez elektronickú prihlášku, resp. bez symbolu, ak uchádzač zasiela prihlášku len poštou</p> <p>Špecifický symbol: 30002 Doplňujúci údaj: Priezvisko a meno</p>
Predpokladaný počet prijatých uchádzačov	5
Doplňujúce údaje	Elektronickú prihlášku je potrebné po nahratí vytlačiť, podpísať, priložiť všetky prílohy (životopis, potvrdenie o úhrade poplatku, lekárske potvrdenie) a poslať na študijné oddelenie FZaSP TU, inak nebude elektronická prihláška akceptovaná.
Školné v dennej forme	v dennej forme v štandardnej dĺžke – bezplatne v dennej forme v nadštandardnej dĺžke: 950,-€/rok
Školné v externej forme	doktorandský stupeň – 750,-€/rok
Školné v študijných programoch v AJ	1200,-€/rok